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МИНИСТЕРСТВО ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА

Врз основа на член  30 став (2) од Законот за наставниците и стручните соработници во 
основните и средните училишта („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 
161/19), министерот за образование и наука донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА, СОДРЖИНАТА И НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕ НА 
ПРОФЕСИОНАЛНОТО ДОСИЕ ЗА НАСТАВНИКОТ И СТРУЧНИОТ 

СОРАБОТНИК ВО ОСНОВНО И СРЕДНО УЧИЛИШТЕ

Член 1
Со овој правилник се пропишува формата, содржината и начинот на водењето на 

професионалното досие за наставникот и стручниот соработник во основно и средно 
училиште (во натамошниот текст: училиштето).

Член 2
Професионалното досие за наставникот и стручниот соработник се води во училиштето 

во кое е вработен. 
За наставниците кои изведуваат настава во повеќе училишта, професионалното досие 

се води во училиштето во кое наставникот има поголем број на наставни часови.
За стручните соработници кои работат во повеќе училишта, професионалното досие се 

води во училиштето во кое стручниот соработник има поголем број на работни часови.

Член 3
Професионалното досие за наставникот, односно стручниот соработник се состои од: 
1. Список на докази за професионален развој на наставникот, односно стручниот 

соработник,
2. Список на докази за работата на наставникот, односно стручниот соработник и
3. Список на докази за професионалната пракса на наставникот, односно стручниот 

соработник.  
Доказот се евидентира во соодветниот дел од професионалното досие, а копија се става 

во прилог на професионалното досие. Оригиналниот доказ се дава на увид при вршење на 
уписот на податокот, а го чува наставникот, односно стручниот соработник.

Професионалното досие се води во форма на книга со димензии 39,7 см х 21 см, на 
образец кој е даден во Прилог  и е составен дел на овој правилник.

Член 4
Професионалното досие започнува да се води од денот на положување на стручниот 

испит на наставникот односно стручниот соработник и истото континуирано се дополнува 
со нови податоци и докази.

Првиот и вториот дел од професионалното досие на наставникот се пополнуваат од 
страна на стручниот соработник и се чуваат во документацијата на училиштето.

Првиот и вториот дел од професионалното досие на стручниот соработник, се 
пополнуваат од страна на директорот и се чуваат во документацијата на училиштето.

Третиот дел од професионалното досие се води и се чува од страна на наставникот, 
односно стручниот соработник и по потреба се дава на увид на одговорните лица во 
училиштето и надвор од училиштето.

Податоците во професионалното досие редовно се ажурираат најмалку еднаш во 
учебната година.  

Доколку има измени во податоците на корицата и подкорицата, измените се внесуваат 
на нова корица и подкорица.
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Член 5
Ако наставникот, односно стручниот соработник го промени училиштето во коешто 

работи, му се отвара ново професионално досие, а во прилог се остава претходното досие, 
заверено со печат и потпис на директорот од училиштето.

Член 6
Со денот на отпочнувањето на примената на овој правилник престанува да важи 

Правилникот за формата, содржината и начинот на водењето на професионалното досие 
на наставникот и стручниот соработник во основното училиште („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.115/10) и Правилникот за формата, содржината и начинот на 
водењето на професионалното досие на наставникот и стручниот соработник во средното 
училиште („Службен весник на Република Македонија“ бр.115/10).

Член 7
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во ,,Службен 

весник на Република Северна Македонија“, а ќе отпочне да се применува од учебната 
2020/2021 година.

Бр. 18-4698/1 Министер за образование
24 април 2020 година и наука,

Скопје д-р Арбер Адеми, с.р.
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